

为什么股票板块会整体上涨

在股票市场市场有个现象就是启动都是一个板块启动，我们分析股票我会说明这个板块怎么那个板块怎么样等等。而且每个公司的情况都不一样，凭什么一起涨，下面我就来说说我的观点。

炒股是炒作预期

我们都知道股票的上涨的原因大部分是预期这家公司可能赚钱，目前都没实现。所以板块整体上涨分下面几点

1.政策驱动

我们都知道股市受国家政策的影响特别大，因为一个重大政策往往就会影响一个产业板块，比如2017年我们推出新能源汽车积分政策。那么这个政策驱动导致是一个产业将来的发展，这个预期较大，产业内的每个情况都不一样，有的公司可能目前赚钱，有的公司目前可能亏钱。但是产业预期大，可能大家都会赚钱，那自然板块内个股整体就上涨了。

所以炒股是炒预期，不管你目前公司怎么样。

2.产业内部周期性一致

我们都知道每个产业都具有周期性，比如你这家公司是搞煤炭的，我也是搞煤炭的，如果煤炭景气度特别好，那大家肯定一起赚钱，典型的例子就是2017年5月份那波煤炭股的行情，一家公司可能先公布财报，如果预增幅度特别大，那么其他公司也是如此的。那启动肯定就一起动了。要是不好，大家肯定一样。比如2015年煤炭，钢铁公司大幅度亏损。所以产业板块在行业周期性是一致的。

我觉得上面能够解释为什么板块启动个股都会一起上涨，联动性大相关性大的原因。

感觉写的好的点个赞呀，如果有其他观点也可以在评论区评论。加关注获得更多股票资讯和分析方法。

股票靠什么上涨和下跌

股票上涨靠的是大资金向上拉动。股票下跌不需要资金，只要没有大资金入驻某只股票，这只股票就会下跌。

一、股票上涨靠的是大资金向上拉动

一只股票上涨需要有资金不断地买入，买入的资金越多，股票上涨的幅度越大，在大资金不计成本一直买入的情况下，这只股票当天就会达到涨停板，把卖出的股票全部收下。这就跟我们日常生活中的物价一样，在国家不控制的情况下，某种商品如果在市场上深受广大消费者的喜爱，很多人都去买，以至于断货，供不应求，那么这种商品就会涨价，越缺越涨，比如疫情期间的口罩。

二、股票下跌不需要资金，只要没有大资金入驻这只股票，这只股票就会下跌

股票只要没有大资金买入，股价就会一路下跌。股票没有大资金买入，说明这只股票不被主力机构看好，长时间不涨，一些人就会卖出这只股票，把钱投入到其他上涨的股票中。由于这只股票一直不涨，不能让投资者赚钱，所以买入的资金也就少，股价就会越来越低，如果主力机构融券砸盘，还会加速这只股票的下跌。这也和我们日常生活中的物价一样，某种商品在市场上很少有人买，甚至没有人买，那么这种商品就会降价处理。

总之股票上涨靠的是大资金向上拉动，而股票下跌则不需要资金，越没人买就会跌得越狠。

大家觉得一支股票上涨的最基本的原因是什么呢

大家觉得一只股票上涨最基本的原因是什么呢？

一只股票上涨的最基本原因是由于有资金流入，有资金推动股价上涨！

公司业绩的好坏，虽然能影响股价的波动，但是再好业绩的公司股票，如果没有资金持续关注，持续流入去推动股价上涨，这只股票的股价仍然是不能上涨的。

反之，即使这只股票业绩很一般，但是如果有资金持续关注，有资金持续流入的话，股价一样会上涨。所以很多高手在炒股时，都实时跟踪着主力资金流入，流出的状况。

在中国A股市场里有3部分的资金，1是机构的资金，2是游资的资金，3是散户的资金。而在A股市场里占主导地位的是机构的资金，这些机构拥有庞大的资金量，这些机构资金主要以中，长线投资为主，能让股票稳步上升。

而游资的资金在A股市场里占第二主导地位，虽然这些游资的资金量比机构的资金量少，但是游资的资金专门关注和流入那些市值不大，流通盘小的股票，游资资金

关注和流入的小市值股票通常在短期内能有很强的爆发力。游资资金讲求的是快进快出，但持续性较差，不像机构的资金，能让股票缓慢稳步地上扬。

第3部分就是散户的资金，通常散户的资金量比较小，所以在股市里起不到什么大风浪。

不管机构资金，游资资金，或散户的资金，总之有大资金关注和持续流入的股票，股价就会上涨！

欢迎读后点赞，转发，和关注@羊城黑馬

股票的上涨是因为什么

问：一只股票上涨的根本原因是什么？

答：别说一只股票，所有股票上涨的根本原因，都是不断的资金净买进。

实例分析：东方财富上涨的根本原因

如附图所示。

东方财富上涨的根本原因，是每个交易日的巨额成交量推动的结果。

上涨阶段，正常每天的成交量在100~150亿元之间。

附图东方财富的上涨原因分析图表

不断的资金净买进的逻辑

1、资本市场的二级市场，花钱究竟能买到什么？

投资者除非通过二级市场能够购买到足够控股的流通股份类型的股票，才能对上市公司产生实质性影响。

否则，投资者买到的永远是二级市场上的可以交易的虚拟资产，而与上市公司并没有太大的实质性关系。

2、为什么资金会源源不断的买进一只股票？

是因为一只股票对应的上市公司的“所谓投资价值”被市场发现和深度挖掘。

其实，上市公司只是相当于影子公司，只有分红才能实实在在地让一只股票和上市公司发生实质性联系。

平常二级市场上，一只股票只是一个虚拟的标识。

当对标一只股票的上市公司价值被市场发现后，资金才会源源不断的买进一只股票。

3、资本市场的二级市场，游戏规则永远都是金钱游戏。

当一只股票的股价，因不断的资金净买进，而把股价推升到市场公认泡沫较大时，就会有资金不断从中撤出，卖出股票，而让股价进行价值回归。

所以说，资本市场的二级市场，游戏规则永远都是金钱游戏。

关注@养生投资，分享大盘趋势

风险提示：

本文原创，独立分析，不参照任何消息、评论、分析，也不作为任何投资建议。

——每个大盘指数和股票都是独特生命体，其时空运行轨迹往往遵循可认知的某些客观规律。构建《@养生投资by江恩理论实战分析与交易系统》可对它们进行实战分析。

后记：

我只是一个头条号平台的股友兼自媒体新人，愿意和朋友们免费长期分享我的增量信息。

只要看后、点赞就好，我就知道朋友您阅读过了。

觉得账号靠谱，就果断关注吧。

因为下次相遇，不知何时、何地。

即使同一时间、同一地点有缘相遇了，也不一定能认识出来。

关注了账号，以后——

正好您有需要时，就能找到我了。

您觉得呢？

股市上涨钱从哪儿来，下跌又到哪儿去了呢

进入赌场大家都是用钱换筹码，随着赌局的发展有些筹码回到赌场有些筹码换了主人，赌场里大部分赌客都输了钱用仅剩不多的筹码换现金打车回家，那么这些筹码去了哪里.....

进入股市大家都是通过银行第三方买卖股票，比如投资十万买十元股票是一万股股票，股价下跌到五元不卖出还是一万股股票，银行的账户的资金会减少吗？当你亏损卖出之后资金回到银行账面就是五万元。如果一个国家股市市值一百万亿的总量，股市下跌持续暴跌股市总市值跌到五十万亿那么这么多钱去了哪里，社会流通货币减少这么多金融秩序会不会混乱，这些背后的故事谁也不能说谁也不能深究。